
Radionica „Vještine pripreme prezentacije i prezentiranja“ 

U organizaciji Fakulteta prometnih znanosti održati će se radionica „Vještine pripreme 

prezentacije i prezentiranja te uvod u odnose s javnošću“ u terminu 25. travnja i 02. svibnja 

2017. u dvorani D19, O71, Kampus Borongaj od 16 do 19 sati. Svi polaznici radionice dobiti 

će potvrdu o pohađanju. Radionica je besplatna, namijenjena studentima svih godina koji žele 

unaprijediti svoje prezentacijske vještine. Svi zainteresirani studenti se mogu prijaviti na adresu 

elektroničke pošte: edouard.ivanjko@fpz.hr do 21. travnja 2017. Broj mjesta je ograničen. 

Dodatne informacije se mogu dobiti upitom na adrese: edouard.ivanjko@fpz.hr ili 

ahuic@ffzg.hr.  

Prezentacijske vještine korisne su u svim područjima života i rada. Bez obzira 

pokušavamo li nešto prodati, podučavamo li nekoga, ili trebamo svojim nadređenima, 

kolegama ili potencijalnim suradnicima prezentirati svoj rad, upravo će razvijenost 

prezentacijskih vještina razlikovati uspješne od neuspješnih u nekom poslu, bez obzira koje su 

struke. 

Većina ljudi nađe se pred velikim izazovom kada moraju održati prezentaciju pred 

publikom. Međutim, dobre prezentacijske vještine nisu rezervirane samo za posebne – SVI ih 

mogu naučiti. Uz odgovarajuću edukaciju i uvježbavanje, svatko može održati izvrsnu 

prezentaciju koja odgovara najvišim profesionalnim standardima.  

Ova radionica pružit će vam temeljna znanja i vještine o tome kako pripremiti, 

oblikovati i održati dobru prezentaciju. Radionica će se održati u dva dijela:  

1. TERMIN (utorak, 25.4.2017., 16 – 19h, dvorana 19, objekt 71) kada će se objasniti 

temeljna načela i trikove držanja dobre prezentacije; 

2. TERMIN (utorak, 02.05.2017., 16 – 19h, dvorana 19, objekt 71) kada će sami 

polaznici imati priliku prezentirati uratke koje su osmislili u vremenu između dva 

termina, te na taj način uvježbavati ovu važnu vještinu i dobiti detaljne povratne 

informacije korisne za buduća javna izlaganja. 

Po završetku ova dva termina radionice polaznici će moći - razlikovati karakteristike 

uspješnih javnih izlaganja od neuspješnih; pomoći si kada vas uhvati strah od javnog nastupa; 

izraditi plan pripreme izlaganja; identificirati odgovarajuće verbalne i neverbalne znakove za 

držanje kvalitetnog javnog izlaganja; primjereno oblikovati vizualna sredstva komunikacije, 

uspostaviti dobar kontakt s publikom, te najvažnije, održati uspješnu javnu prezentaciju.  
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O PREDAVAČICI:  

Dr. sc. Aleksandra Huić viša je asistentica/poslijedoktorandica na Katedri za socijalnu 

psihologiju Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu. U svojem znanstvenom 

radu istražuje bliske odnose, stereotipe i predrasude prema ženama i osobama homoseksualne 

orijentacije, te rizične i zaštitne faktore problematičnog kockanja adolescenata. Već više od 

deset godina predaje i drži edukacije na temu komunikacijskih i prezentacijskih vještina te 

suočavanja sa stresom različitim strukama, kako bi ljudima pomogla da se riješe straha od 

javnog nastupa i zasjaju u situacijama javnih nastupa.  


